

Акция

«Тотальный диктант» в Лесном

ЧИСЛО лесничан, написавших в этом году «Тотальный диктант», увеличилось в 1,5 раза. Контрольную работу по русскому языку на этот раз выполнили 195 человек.

И это только те, кто пришел в школу № 75, библиотеку имени Бажова и филиал МИФИ. А кто-то участвовал в акции и через Интернет. Как справились с заданием ее участники, можно узнать на официальном сайте проекта «Тотальный диктант» (информация строго конфиденциальна). На этом же сайте Экспертный совет проведет онлайн-разбор наиболее часто встречающихся ошибок и объяснит правописание самых сложных фрагментов текста.

ПО ИНФ. СМИ

Пенсионный фонд информирует

Изменились номера телефонов

В УПРАВЛЕНИИ Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Нижней Туре с 10 апреля изменились номера телефонов.

Новые номера телефонов:
Начальник Управления — (34342) 2-73-18;

Отдел назначения, перерасчета и выплаты пенсий и оценки пенсионных прав — (34342) 2-70-83;

Отдел персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями — (34342) 2-74-29;

Клиентская служба — (34342) 2-70-51, (34342) 2-73-14;

Предварительная запись на прием — (34342) 2-70-51 — назначение и выплата пенсий, предварительный заказ справок;

Горячая линия по вопросам пенсионного обеспечения и материнского капитала — (34342) 2-70-51;

Горячая линия по вопросам администрирования страховых взносов, персонифицированного учета и электронной отчетности — (34342) 2-74-29;

Бухгалтерия, юрисконсульт, отдел кадров — (34342) 2-72-84.

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В Г. НИЖНЕЙ ТУРЕ

Реклама

оказываем услуги:

**ЯМОБУР
МАНИПУЛЯТОР
САМОСВАЛ
БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**

продажа:

**ЩЕБЕНЬ
ОТСЕВ
ПЕСОК**

8 912 659-94-95
8 953 001-41-01

Наболело

В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ ХОЗЯЕВ, У КОТОРЫХ НА УСАДЬБЕ РАСТУТ СОРНЯКИ (КРАПИВА, ХРЕН, ЛОПУХ И ДР.) БЕЗНАДЗОРНО, НАЗЫВАЮТ ЛЕНТЯЯМИ, А ЧАЩЕ ВСЕГО — ХРЕНОВЫМИ ХОЗЯЕВАМИ. ЭТО Я К ТОМУ, ЧТО НАШ ГОРОД В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ НАЧИНАЕТ ПРЕВРАЩАТЬСЯ В ТЕРРИТОРИЮ, ПОХОЖУЮ НА ОГОРОД НЕРАДИВЫХ ХОЗЯЕВ.

Летом «радует глаз» выемка по ул. Ленина перед улицей Мира — сплошь в зарослях хрена, куда так «гармонично» вписывается чудо с цветочками. А бедный газон перед домом № 1 по улице Мира? Весь копаный-перекопаный, зарос хреном и репейником. Иногда (раз в год) там выкашивают траву, но рабочие оставляют особо развесистые («породистые») кусты репейника, видимо, для красоты или в насмешку, а скорее всего, для размножения.

При ремонте подземных коммуникаций для складирования вынутого грунта вырубается лесонасаждение. А ведь раньше этого не допускалось. Грунт отвозился в определенное место, затем снова засыпался в траншею. Яркий пример — уничтожение лесонасаждений по ул. Мамина-Сибиряка напротив детского сада «Самоцветик», где вырубил три насаждения липы.

В зимний период 2016-2017 гг. проезжая часть наших улиц очищалась почти удовлетворительно. Но как? Практически весь снег складировался на обочинах и газонах. Только с автобусных остановок увозится да оттуда, где невозможно за-

Шли бы вы на... пенсию!

Когда до малого руки не доходят...

толкать его куда-либо. При этом повреждаются кустарники и деревья. Например, полностью повреждены насаждения вдоль тротуара по ул. Ленина в районе дома № 88.

При уборке дворовых территорий снег вообще не вывозился. Складировался возле стен домов под окнами и на газонах. И что самое недопустимое и даже преступное — по периметру детских площадок (ул. Ленина, 1, 3, 70 и т.д.). Куда же смотрят отцы города? Ведь снег с проезжей части улиц, а особенно во дворах, загрязнен вредными веществами (тяжелыми металлами), свинцом от сгоревшего топлива автомобилей, во множестве стоящих во дворах и едущих по проезжей части улиц. Где экологический надзор, природоохранная прокуратура? Видимо, всем наплевать на здоровье горожан.

Глава Гришин может, как всегда, дать ответ, мол, некуда убирать снег. Так покупайте оборудование для растапливания снега — это ваше дело. Ведь именно таким образом Гришин отвечает на вопросы горожан о горячей воде, оклеенных рекламой подъездах, порядке во дворах: «Это ваше дело — покупайте водонагреватели, сами делайте доски для объявлений, сами убирайте мусор...» Кругом были горы загрязнен-

ного снега. Скоро все начнут от вредной пыли чихать, кашлять и плакать. Даже пешеходный подход к светофору на перекрестке ул. Ленина-Мира — и тот был завален снегом с проезжей части. И это в год, объявленный президентом Годом экологии! Ничего не боится Гришин. Найдёт поддержку в любой ситуации. Сначала «СР», затем «ЕР». Без принципов человек и без обязательств перед народом. Не пора ли прокуратуре вмешаться и найти «крайнего» — виновного в нарушении экологического законодательства, если глава города не способен этого сделать?

А чье дело — безопасность жителей города? Я уже не говорю о скользких всю зиму тротуарах. Но есть пешеходная дорожка, что проходит через горку от дома № 55 по ул. Мамина-Сибиряка к дому № 90 по ул. Ленина, к слову, освещенная. Вдоль нее стоят сосны с отмирающими сучьями, которые нет-нет, да и падают. Так и до трагедии недалеко. В этом же месте много тонкомерного сухостоя, который подростки выламывают, рискуя получить по голове отломившейся вершинкой. Рядом сухостойное дерево, которое, видимо, дятлы уже весной повалят на эту дорожку, и тут же — сломанное от ветра дерево (уже не первый год), по которому лазят дети. Видимо,

у нас забыли трагедию в Красноуральске, поэтому и не убирают опасные деревья? Здесь же, на этой горе, есть детская площадка, где летом кое-как выкашивают траву только вокруг конструкций. Пришла весна. Снова будет гореть сухая трава. Вы, руководители, не боитесь и не думаете о том, что дети могут оказаться в огненном кольце?

Проводятся комиссии по безопасности, где ОБСУЖДАЮТСЯ многие вопросы. А почему не РЕШАЮТСЯ вопросы по безопасной среде в городе? Почему двери в подвалы не запираются? Почему входы на чердаки и крыши открыты? Это что, не безопасность?

Можно еще много перечислить фактов, что говорят о некомпетентности городских руководителей и которые вызывают к горожанам быть неравнодушными. Но почему те, кто должен следить за порядком и получать за это деньги, равнодушны? Какие там территории опережающего развития, особые зоны экономического развития, технопарки и спортивные сооружения? Вряд ли получится — ума не хватит. Если даже не могут решить «малые проблемы». Если те же бродячие собаки как бродили у нас, так и бродят. Одни и те же.

Может быть, нескладно я все изложил, но наболело. Больно смотреть на бардак в городе. В прошлом году автор одной из статей «Резонанса» предлагал Гришину и Иванову пойти... на пенсию. Я, подержавшая автора статьи, тоже предлагаю Гришину и иже с ним: шли бы вы уже, действительно, на... пенсию...

О. ЕФИМОВ,
г. Лесной

Актуальная тема

Вывозить мусор или нет?

СРАЗУ ОТМЕЧУ, ЭТОТ ОПРОС БЫЛ ПРОВЕДЕН НА ДНЯХ ВО ВРЕМЯ МОЕГО УЧАСТИЯ В ПЕЗДЖЕ НА СПЕЦТЕХНИКЕ, ЗАНИМАВШЕЙСЯ ВЫВОЗОМ ТВО (ТВЕРДЫХ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ) ИЗ ЧАСТНОГО СЕКТОРА СТАРОЙ ЧАСТИ НИЖНЕЙ ТУРЫ. (НАПОМНЮ, С НЕДАВНИХ ПОР ЧАСТНИКОВ ОБЯЗАЛИ ОПЛАЧИВАТЬ ЭТУ УСЛУГУ). РЕСПОНДЕНТАМ БЫЛИ ЗАДАНЫ ДВА ВОПРОСА: ЕСТЬ У НИХ НЕОБХОДИМОСТЬ В НОВОЙ УСЛУГЕ И СЧИТАЮТ ЛИ ОНИ ЕЕ СТОИМОСТЬ ПРИЕМЛЕМОЙ?

И. ЗНАКОМЫЙ

— Раньше мне приходилось вывозить мусор «по разным местам». Сейчас стало лучше. Теперь на улицах, где расположены наши дома, мусора будет меньше. Что касается стоимости... 76 рублей в месяц — для меня недорого. Будем надеяться, вывоз мусора из нашего микрорайона продолжится, и мусоровоз так же будет останавливаться около моего дома. По старому графику, вон он (показывает) висит на столбе, машина должна была останавливаться в конце нашей улицы, а теперь машина сюда подъезжает — и это замечательно.

— Такая услуга мне не нужна! Я лучше 250 рублей заплачу, да спокойно доеду до свалки и сдам свой куб мусора. Куб это много, его год копить надо! Прямо «дурдом» какой-то. Вот подъехала машина, стоянка у нее 10 минут. А здесь у нас, к примеру, старушка

87 лет живет. Что она за это время успеет? Пока из дома выйдет, пока все прочеет... И потом: ни договоров, ни информации. И долги. Зачем мне эти долги за 3 месяца? На каком основании? Потому что в ноябре в администрации приняли какое-то решение? Прокуратуре надо разобраться в этом. Полный бардак в городе и безвластие. Скорее бы Советская власть вернулась. И я не боюсь это говорить. Бояться уже нечего.

— Услуга нужна. Я пакетик набрала и положила, но 76 рублей в месяц за нее платить — это для меня дорого! А слышала, что 10 рублей... Живу одна. Этот пакет мусора собирала долго. Пенсия моя невелика — 10 тысяч рублей, отдам налоги, сделаю другие платежи, и что на жизнь остается?

— У меня предложение такое: надо, чтобы мусоровоз двигался по улице медленно. Тогда люди прямо от своих домов могли бы закидывать в него пакеты. Это удобнее, так как в местах остановки мусоровозной машины площадки не оборудованы. И вывозить мусор, считаю, надо не только по утрам, но и по вечерам. Контейнеры поставить нельзя, безалаберные люди все разрушат. Цена услуги, в принципе, приемлема.

— Нужен четкий график вывоза мусора, и места его сбора надо определить. А сейчас? Я, к примеру, в первый раз мусоровоз на нашей

улице вижу. Раньше и понятия не имел, что он сюда подьедет. Услугу за 3 месяца уже оплатил. Не стал артачиться и спорить. Но надо, чтобы людям было удобно! Чтобы они не бегали с мусором по 300 метров. Хотя сейчас мне будет проще — место стоянки мусоровоза у моего дома. Теперь люди не будут валить мусор, где попало, как прежде. Ну и садоводы тоже пусть подтягиваются в этом вопросе!

— Наконец-то начали вывозить мусор из частного сектора! Здесь с этим бесконечные проблемы были. Впервые за 10 лет приехала машина. Тут, за поворотом, у нас образовалась несанкционированная свалка, так все несли свой мусор туда. Сейчас, надеюсь, будет порядок.

— Очень хорошо, что стали вывозить мусор. Вот только узнали мы об этом сейчас, а деньги взяли с декабря 2016 года. По цене услуги — недорого. Но то, что машина приезжает раз в неделю — этого недостаточно, надо хотя бы 2 раза.

— Очень хорошо, что стали мусор вывозить. Раньше мы возили его сами к многоквартирному дому, где у нас есть в собственности жилье. Но ездить туда далеко. Потом назначили место стоянки спецтехники, но нам далеко было ходить. А вот по новому графику — удобно. Спасибо, что переделали схему стоянок! И услуга, как мне кажется, недорогая.

— Давно надо было заняться этим! Потому что бардак на улицах. И новый график удобнее прежнего. Нам его уже принесели. И цена услуги, в принципе, устраивает.

— У нас мусора много не накапливается, за неделю около 2-х пакетов. Цена услуги, в общем-то, устраивает. Сделали, так сделали. Поменьше хоть мусора будет вокруг.

— Сейчас удобнее с вывозом мусора стало. И 76 рублей за месяц за это платить — нормально.

— То, что появилась такая услуга, радует. И стоимость ее устраивает. А то не знаешь, куда девать мусор. В контейнеры на ул. Серова возишь, там возмущаются. А куда его девать было? Свалки-то и самим нам неприятно видеть.

— Нормально, что появилась такая услуга. Единственное, теперь мне дважды приходится платить за вывоз мусора. И из многоэтажки, и здесь.

— Новая услуга нужна, и по цене она доступна. ■